

Ο.Λ.Μ.Ε.**ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ**

Οι εκπαιδευτικοί Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που υπογράφουμε το κείμενο εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στον Σινάν Μποζκούρτ (ή Ταϊλάν) ενόψει της εκδίκασης στον Αρειο Πάγο της έφεσης του κατά της απόφασης του Συμβουλίου Εφετών Θράκης για την έκδοσή του στην Γερμανία.

Ο λαϊκός αγωνιστής Σινάν Μποζκούρτ, γνωστός ως Ταϊλάν στο αντιιμπεριαλιστικό και αντιφασιστικό κίνημα στην Ελλάδα, συνελήφθη στις 31 του Μάρτη στη Δράμα και καταδικάστηκε, διότι βοήθησε τρεις πρώην κρατούμενους στις τουρκικές φυλακές, οι οποίοι είχαν εισέλθει στην Ελλάδα ζητώντας ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και άσυλο. Κατά τη σύλληψή του διαπιστώθηκε ότι εκκρεμούσε εις βάρος του το από 20.12.1999 ένταλμα σύλληψης, το οποίο είχε εκδοθεί από τον Γενικό Εισαγγελέα του Ομοσπονδιακού Δικαστηρίου της Γερμανίας.

Ο Σινάν Μποζκούρτ είναι Γερμανός υπήκοος και είναι χαρακτηριστικό, ότι ανανέωσε το διαβατήριό του τον Ιούλιο του 2003, εμφανιζόμενος αυτοπροσώπως στο Γερμανικό Προξενείο στη Θεσσαλονίκη, χωρίς οι προξενικές αρχές να τον ενοχλήσουν με οποιοδήποτε τρόπο.

Είναι ολοφάνερο ότι πρόκειται για μια πολιτική σκευωρία των Γερμανικών διωκτικών αρχών, αφού με αναληθή στοιχεία και με την τακτική της ποινικοποίησης της νόμιμης πολιτικής δράσης, θέλουν να δικάσουν τον Σινάν Μποζκούρτ για την πολιτική του δράση ενάντια στο Τουρκικό καθεστώς, να του επιβάλουν την ποινή της ισόβιας κάθειρξης και να τον εξοντώσουν φυσικά και ηθικά στα γερμανικά λευκά κελιά, χωρίς να αποκλείεται και η έκδοσή του στην Τουρκία.

Γνωρίζουμε τον Σινάν Μποζκούρτ από τους αγώνες του για τα ανθρώπινα δικαιώματα. Επανειλημμένα έχει προσφύγει στην Ομοσπονδία μας για να εξασφαλίσει τη συμπαράσταση των Ελλήνων εργαζομένων προς τους απεργούς πείνας στις φυλακές της Τουρκίας, υπόθεση για την οποία εργάζεται εδώ και χρόνια διαρκώς με πλήρη ανιδιοτέλεια και μέσα στα πλαίσια της νομιμότητας και του σεβασμού των θεσμών του ελληνικού κράτους.

Ο Σινάν Μποζκούρτ έχει τάξει σκοπό της ζωής του την εξασφάλιση βοήθειας προς τους καταδιωκόμενους τούρκους αγωνιστές της δημοκρατίας και τους συμπαρίσταται με την εξασφάλιση διατροφής, φαρμάκων, ιματισμού και με κάθε άλλη μορφή έκφρασης της ανθρώπινης αλληλεγγύης. Ακόμη, φροντίζει διαρκώς για την υπόθεση της σύσφιξης των σχέσεων των λαών Ελλάδας και Τουρκίας.

Μέσα από αυτή τη συνεργασία μας έχουμε σχηματίσει σαφή άποψη για το ήθος και την προσωπικότητα του Σινάν Μποζκούρτ, τον οποίο εκτιμούμε και θεωρούμε ότι κάθε ενέργειά του χαρακτηρίζεται από το σταθερό σκοπό της ζωής του, που είναι η διασφάλιση και προαγωγή των ανθρώπινων δικαιωμάτων και η αποκατάσταση της δικαιοσύνης στη χώρα καταγωγής του.

Απαιτούμε να αφεθεί ελεύθερος ο Σινάν Μποζκούρτ και σε καμιά περίπτωση να μην εκδοθεί στη Γερμανία.

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ**ΙΔΙΟΤΗΤΑ****ΥΠΟΓΡΑΦΗ**